



4月17日上午,在南京秦淮区长白街一居民区,一名男子从24楼的窗户翻出,坐在天井处的横梁上,想跳楼轻生。警方、消防迅速赶到,对男子进行劝说,并在下方安装了防护网和气垫。但18日凌晨2:30,近17个小时后,男子还是坠落下来,抢救无效不幸死亡。

通讯员 秦公轩 黄忠惠 现代快报/ZAKER南京记者 王益

救援人员劝了近17个小时 他还是从24楼跳下……



男子坐在24楼外的横梁上

“感觉是从我耳边掉了下去,下面传来一声巨响”

邻居

18日上午,记者再次来到该小区,许多居民仍在讨论这起事件。小区的保安告诉现代快报记者,民警、消防和120于17日上午10点左右就到了现场,男子可能更早就爬到了横梁上。男子看起来四五十岁,不是南京人,就租住在24楼的套间里。

在事发居民楼一楼的小卖部,有住户关心地询问:“昨天24楼的人救下来了吧?没有?太可惜了……”小卖部的老板回忆,救援人员劝了一天,但男子不听,“我看到他就坐在上面抽烟。”24楼的邻居也说,除了救

援人员,男子的朋友、老板也赶了过来,一直在和男子谈话。

17日傍晚,警方在楼下拉起警戒线,开始做防护工作。“下面围观的人都朝他喊,千万不要想不开。但是没想到他还是跳了下来,就掉在垫子旁边。”小卖部老板说。

住在22楼的刘先生告诉记者,17日晚上11点多,他从外面回家,发现自家的铁门上拴着绳子,没法打开。“有消防过来跟我说,楼上有人要轻生,为了接住他拉了防护网,固定在我家门上。”

防护网从刘先生家隔壁的后女士家拉出来,后女士回忆,晚上下班回家,发现楼上有人要轻生,“他的位置就在我家卫生间窗户的上面,晚上9点不到,警察找到我,说要从我家拉防护网,进行施救,后来就一直在做各种防护措施。”她告诉记者,消防和民警一直在她家里,守着防护网,因为男子不断地把烟头扔下来。

18日凌晨2点半,男子忽然跳了下来。“我感觉是从我耳边掉了下去,下面传来一声巨响。”后女士说。



民警和消防在22层拉上防护网 报料人供图

男子在24楼外待了十几个小时

经过

4月17日

11:30 快报热线96060接到市民来电,在长白街一高层住宅楼24层,有一名男子要跳楼。

11:40 报料市民发来现场视频,视频显示,一名穿棕色外套、蓝色牛仔褲的男子坐在两个阳台之间的横梁上,背靠着墙,正在抽烟,一条腿悬空垂下。

12:00 现代快报记者赶到现场,楼下停着消防车、警车和120救护车。因为楼层太高,无法看清上方情况。随后,记者爬上对面一栋楼的24楼,看到一男子半躺在横梁上,背靠着墙,横梁长约1.5米,宽约60厘米。旁边的阳台上,站着一名医生、一名民警和一名消防人员,紧盯着男子的动作。记者了解到,房间内还有民警和男子的朋友,正在对其进行劝说,但男子反应比较冷淡。

15:00 男子仍旧坐在横梁上。记者在楼下看到,有民警拎着一袋食物匆匆跑进楼内。

18:00 男子站了起来开始抽烟,但仍旧背靠着墙,面朝窗户,也就是救援人员的方向,似乎是要与救援人员保持最大距离,看起来十分警惕。楼下拉起了警戒线,围观的群众渐渐多了起来。

18:30 男子蹲了下来,手中拿着一瓶矿泉水。

21:00 男子迟迟未被劝下。此时气温降低,警方连同消防在楼下22层处拉起了安全防护网,并在一楼铺设救生气垫。

4月18日

02:30 男子从24楼坠落,下落过程中砸破了防护网,落到地面。紧急送到454医院救治后,抢救无效不幸死亡。

男子凌晨跳楼,砸破防护网坠落地面

警方

4月18日下午,秦淮警方发布了警情通报。通报称坠楼男子姓孙,云南人,1971年生,3月份来南京。17日上午10点18分左右,警方接到市民报警,称有人要跳楼。到现场后发现,男子站在室外天井的横梁上,所住

居室的大门被反锁。

由于孙某情绪不稳定,且只有一扇窗户通向天井,施救工作无法推进。同时,民警和其老乡一同进行劝解,孙某依旧拒绝从横梁上下来。在事发现场,民警和消防部门在22层凹

陷的地方拉上防护网,并在楼底铺上防护气垫。

18日凌晨2时30分许,孙某从楼上向下扑去,下坠过程中将防护网砸破并坠落到地。随即120送到医院抢救,后确认孙某已无生命体征。

现场救援难度大,男子手中还有起子

消防

一名参与现场救援的消防人员告诉记者,他们到场时男子原本在房间里,反锁了大门,当他们破门进入时,男子从厨房的窗户跳到了天井的横梁上,“我们稍微靠近一点窗户,他都会变得激动起来,在横梁上走来走去,抽烟。”

他透露说,窗户本就比较窄,宽度只有60厘米左右,穿过较为困难,而男子手中还握着一个起子,看见人靠近就会挥动,因此不好从窗户强行突破。“我们只好跟他谈判,但是发现他并没有诉求。只好再从家人、

朋友等角度劝,但是他都不听,交流起来难度很大。”经了解,男子老家有兄弟姐妹和老母亲,警方联系上后得知,男子已十几年未和家人联系了,这个突破点宣告失败。随着时间流逝,担心男子体力不支,救援人员还买来香烟、饮料、包子等食物,放在窗边,让男子来取。

但是男子仍旧十分警惕,救援难度较大。“一是高度,有24层;二是横梁两边都是空的,本身位置狭窄;三是男子比较抗拒,谈话中没有表露出求生欲望,强行救援,对他、对救援

人员都有危险。”

于是,消防官兵就近找来了防护网,宽2米多,长约5米,为防止男子情绪激动,布置在了楼下的22层。同时在楼下张开安全气垫,“但气垫的有效救生高度是10米左右,他的高度已经超过了50米。”

该消防人员告诉现代快报记者,从17日上午10点到18日凌晨,有20多个同事参与了救援,“这是我参与过的时间最长的一场救援,很遗憾最后没能救下来。”

(报料人线索费60元)